 EQ \b(\f(a;a-b)+\f(x;b)):\f(a;2a\s\up8(2)-2b\s\up8(2)) =
Переворачиваем дробь, пользуясь правилом деления на дробь.

= EQ  \b(\f(a;a-b)+\f(x;b))\f(2a\s\up8(2)-2b\s\up8(2);a) =

Приводим дроби к общему знаменателю.

= EQ  \b(\f(ab;\b(a-b)b)+\f(x\b(a-b);b\b(a-b)))\f(2a\s\up8(2)-2b\s\up8(2);a) =

Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

= EQ  \f(ab+x\b(a-b);\b(a-b)b)\f(2a\s\up8(2)-2b\s\up8(2);a) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \f(ab+\b(ax-bx);\b(a-b)b)\f(2a\s\up8(2)-2b\s\up8(2);a) =

= EQ  \f(ab+ax-bx;\b(a-b)b)\f(2a\s\up8(2)-2b\s\up8(2);a) =

Воспользуемся правилом умножения дробей.

= EQ  \f(\b(ab+ax-bx)\b(2a\s\up8(2)-2b\s\up8(2));\b(a-b)ba) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(\b(ab+ax-bx)\b(2a+2b)\b(a-b);\b(a-b)ba) =

Производим сокращение.

= EQ  \f(\b(ab+ax-bx)\b(2a+2b);ba) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(\b(ab+ax-bx)2\b(a+b);ba) 
Ответ:  EQ \f(\b(ab+ax-bx)2\b(a+b);ba) .

